





1. JaH A ABC, yron 1 paBeH yrny 2.
JJoka3aTb, UTO npsaAmMasn XY napannenbHa
npsimon AC.

B
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Mpsimaa AB napannenbHa npsimou CD,
AD un BD cekylume.
Noka3aTtb, 4To A AOB ~ A DOC

B




B

v’ Beecmu onpedesneHue cpedHell IUHUU mMpey20sibHUKa, eé

ceoucmeaa.

v’ Pazeumsb sio2uyeckoe MbiwsieHUe, ycmoliyueoe HUMaHuUe

rnpu 0dokazamesibCcmee meopembi U peweHuu 3adau.

v’ Bbipabomamb HaebIK peweHust 3aday U Kynbmypy 3anucu

Mpu ebINOJIHeHUU Yepmexa u oghopmsieHUU 3adayu.



OnpepeneHue: CpegHeu NMHUEN TpeyroribHUKa
Ha3bIBaeTCA OTPE30K, COeANHAIOLLNN CepeanHbI
ABYX €ero CTOpPOH.

B

AM = MB
M N BN=NC

A C

MN - cpenHAaAa nuHus TpeyronbHuka ABC.



YcemHo: Ha kakoM pucyHke nsodopaxeHa
cpegHAA NMHUA TpeyronibHukKa ?

a) C B 6)




Teopema: CpeaHAs NUHNA TpeyrosfibHUKa
napanriesibHa O4HOMU U3 ero CTOpPoOH U paBHa
NMOJIOBMHE 3TOUN CTOPOHDI.

OaHo: AABC, MN - cpepnHsas
Noka3atb: MIMHHIAC, MN = AC
[Noka3aTenbCTBO:

1. AABC ~ ABMN,
T.K. BM:BA =BN:BC=1:2u
M yron B - oowun.
2. Yron BMN paBeH yrny BAC,
a OHU COOTBETCTBEHHbIE Npu

A npsambiXx MN n AC u cekyLien
AB. 3HauuT, MN || AC.

3. T.K. BM:BA =1:2, TO N MN:AC=1:2.

B




1. MNMocuyuTtante
KOrin4yecTBO
TPeyronbHUKOB,
N300paXeHHbIX Ha
PUCYHKe. - -

2. Ectbnncpegnunx A S F 5 C
paBHbIle?




Ha kakoM pucyHkKke otpe3ok MN
ABNAETCA cpegHeun rinHuen
TpeyrornbHUKa?
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3agaval

CpeaHAsa NMHUA
PABHOCTOPOHHEr )
O TpeyronbHUKa /\
ABC paBHa 8 cm.

Hantu nepumeTp / \
ITOrIoO C

A
TpeyronbHUKa.




A K C

Naowaab TpeyronbHMKa ABC paBHa 40 cm?.

Hantn nnowapb TpeyronbHnka MHK.



Ne567 N B

n Q

[okaxuTe, YTO cepeaAnHbI CTOPOH
NPON3BOJILHOIO YeTblpexyroribHMKa
ABNSAIOTCA BepLUMHaMM napannenorpamMmma.



\

[lomallHee 3aa4aHue :
1. 62, N2 565, 568.
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v’Kakue Hoeble NOHSIMUS YC80€HbI Ha
YypOKe?

v’YUYmo Ha3biearom cpedHel siuHuel
mpeya0oJsibHUKa?

v’'Cohopmynupyume meopemy o
cpeoHel JIUHUU mpey20sibHUKa.



